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Бадњи дан и Божић у Буенос Аиресу

У катедралном Храму Рођења Пресвете Богородице у Буенос Аиресу 
(Аргентина) у навечерје празника Божића, 6. јануара 2024. године, одслужено 
је вечерње са петохљебницом. По завршетку вечерњег богослужења испред 
храма у присуству свештенства, монаштва и вјерног народа, обављено је 
освештање и благосиљање бадњака. Послије налагања бадњака у порти 
храма, уприличено је скромно послужење за све присутне.

Вечерњу службу и чин освећења бадњака обавио је протопрезвитер о.Стефан 
Јовановић, који је том приликом поздравио присутне и пожелио срећно Бадње 
вече и добро здравље свима.

У недељу 7. јануара – на празник Рођења Христовог – Божић одслужена је 
Света литургија у катедралном Храму Рођења Пресвете Богородице у Буенос 
Аиресу.

Светом литургијом началствовао је протопрезвитер о. Стефан Јовановић и 
јерођакон Нектарије у присуству монаштва и вјерног народа сабраних из 
Буенос Аиреса, Србије, Црне Горе и других крајева. Испред Амбасаде 
Републике Србије био присутан аташе г. Зоран Ђокић, а међу присутнима је 
била и наша позната драмска умјетница, српска глумица Катарина 
Радивојевић.



Сабрани који су се постом припремали, примили су Свете тајне Христове.

На крају Литургије о.Стефан се обратио присутнима честитајући празник 
Рождества Христовог сверадосним поздравом: Мир Божији – Христос се роди! 
Ваистину се Христос роди! Потом је дјеци подијелио божићне поклоне и 
уједно позвао све присутне на свечани ручак у Епископији буенос-аиреској 
који је уприличен поводом божићних празника. Том приликом о.Стефан је 
присутнима на шпанском језику прочитао и пренио Божићну поруку 
Архијепископа пећког Митрополита београдско-карловачког и Патријарха 
српског г. Порфирија. Такође, честитке и поздраве од надлежног архијереја 
Епископа буенос-аиреског и јужно централно-америчког г. Кирила, који 
тренутно обавља архијерејске дужности као администратор у Митрополији 
загребачко-љубљанској.
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